



订制非法软件，“3秒一刷”在医院官方平台抢票 网络平台“号贩子”变本加厉更猖獗

随着网络预约挂号的普及，一些从前在医院窗口排队霸占号源，或者一天到晚疯狂拨打挂号热线的“号贩子”，转而使用订制的非法软件，通过攻击官方挂号平台抢号。

近期，北京市东城区人民法院以破坏计算机信息系统罪判处高某等3名“号贩子”九个月至一年六个月有期徒刑。透过这起案件，一条线上贩卖医院预约号的非法产业链浮出水面。 □据新华社

订制非法软件 “3秒一刷”疯狂抢号

“使用自制非法软件，每3秒攻击一次‘京医通’等官方挂号平台抢号。这些票贩子涉及破坏计算机信息系统罪。”北京市东城区人民检察院第二检察部检察官张洪铭说。

据介绍，检察机关在办案中发现，随着网络预约挂号的普及，在医院排队霸占窗口、从早到晚猛打挂号热线等传统抢号招数已很难成功，一些不法分子于是打起了新主意。

“听说可以花钱订制针对‘京医通’的抢号软件，当时我就心动了。”主犯高某曾是多年混迹于北京同仁医院等多家知名医院的“号贩子”，随着公安、卫生等相关部门的严厉打击及新型挂号方式的转变，他的“生意”每况愈下。

此后，通过论坛发帖，高某找到位于广东的某软件工作室，以6000元价格向对方订制针对“京医通”的抢号软件。该工作室成员几乎是清一色的“90后”。其负责人向警方交代，看到论坛上不少类似的需求，就进行了回应，未考虑开发这类软件可能涉嫌犯罪。

短短半年时间，高某用非法抢号软件从“京医通”抢得三甲医院专家和普通号源共计590余个，平均每月获利约1万元。

抢占优质医疗资源 专家号能加价2000元

仅靠一部电脑或一部手机，一些躲藏在偏远角落里的“号贩子”就能抢占大城市的优质医疗资源，让普通患者挂专家号“难上加难”。

——远程“遥控”拉客、抢号。记者调查发现，为逃避警方打击，多名线下“号贩子”离开城市返回家乡继续从事非法营生。回到河南周口老家的高某，凭借电脑和手机为众多赴京就医的患者抢号。“客源”主要是他与同伙多年积累的患者“回头客”。据悉，高某的“下线”臧某某，在云南丽江做生意的同时也兼职“倒号”。这些“号贩子”在交易完成后进行分成。

——线上组织动员形成利益联盟。一名被抓获的“号贩子”郭某交代：“以前排队一天也就挂两个，现在用软件一天能抢4个，最难挂的专家号能加价2000元，一般的号加价200元左右，找我挂号的外地患者居多。”

值得注意的是，司法机关在办理类案、串案中发现，一些“号贩子”还通过网络建立全国“号贩子”联网平台，将国内一些知名医院划为片区，资源共享、互通有无。

记者调查了解到，为实现号源共享，“号贩子”们形成利益“同盟军”，他们通过微信群联系，每名“号贩子”有主攻的医院，遇到患者想挂其他医院的号就把信息发到群里，事成后接单者和介绍人利益分成。据一名涉案“号贩子”交代，他所在的一个微信群里就有100多名“号贩子”，一旦有人被查，消息在圈内迅速传播。

——证据电子化，调查取证难。东城检方介绍，网络“号贩子”反侦查意识较强，涉案嫌疑人对电脑里的相关文件进行技术处理或称手机丢失，导致难以查明抢号数量和违法所得。对此，办案人员通过技术手段，锁定上百个用于抢号的电话号码，固定关键证据。



数千名北京“号贩子” 已经被系统关注

专家表示，新型线上“号贩子”用非常手段抢号并炒高价格，破坏医疗公平，必须加大打击力度。

记者从北京市卫生健康委员会获悉，近年来，北京通过在医院设置“人脸识别”等方式，加强对“号贩子”的甄别和监控。截至目前，已有数千名“号贩子”被系统关注。同时，“京医通”挂号平台和多家知名医院已采用多种网络技术手段防范“号贩子”抢号行为。

专家建议，卫生管理部门、医疗机构、挂号平台开发运营方等应通过后台流量监测、实名认证核验等方式改进技术监测手段。同时，切实深入推进分级诊疗，让优质医疗资源进一步得到合理分配。

北京勇者律师事务所主任易胜华表示，“号贩子”抢占、倒卖号源的行为长期处于灰色地带，在涉足网络前多以行政处罚为主，只有存在寻衅滋事等情况才能进行刑事处罚。建议在未来开展专项执法行动的同时，进一步完善相关法规、条例，严惩各类医疗“号贩子”。

魔镜可以随时检查身体 车更“聪明” 路更智能 数字经济给生活 带来“小欢喜”

眼前的一面镜子成为常伴身边的“保健医生”，“智能小仆人”按照主人指令灵活地掌管着客厅，水杯或化妆盒的曲面随时可播放视频，“聪明”的汽车行驶在“智能”的路上……

2019中国国际数字经济博览会于10月11日至13日在河北正定举行，在这个国家级展会上，一大波正在照进现实的“黑科技”，给参展观众带来了智能生活的新体验。

□据新华社

魔镜随时掌握身体情况

走进卫生间，在洗漱池一面镜子前照一照，就能检测出人体健康状况的部分信息，通过更多指令，镜子还能和人沟通如何更好管理健康。博览会展馆里，河北新奥集团带来的一面“魔性”镜子成为观众体验的焦点。

“通过借助数字技术，结合中医诊断大数据和现代医学检测方法，一面镜子便被赋予了‘望闻问切’的功能。”新奥集团工作人员介绍，这面看似平常的镜子里，嵌入了显示屏、传感器与操作系统，可监测、评估、干预、管理用户健康。

瞄准健康产业“蓝海”，众多参展商在博览会上推出了“数字医疗”“智慧康养”的新模式、新技术、新产品。如一家药企展出了“智慧中药房”，通过互联网系统将患者、医生和药房连接起来，中药房只需一个医生，就能远程给病人看病开药。

车更“聪明” 路更智能

只要轻点按钮，接到指令的无人驾驶车辆，就能灵活平稳地启动、转弯、避让，顺利将乘客送达指定地址。在博览会室外场地，长城汽车重点展示的自动驾驶、5G远程无人驾驶、全自动代客泊车等智能驾驶“黑科技”吸引市民纷纷体验。

此次博览会，商汤科技特别推出智能车舱。智能车舱以人脸识别、活体检测技术为核心，精准识别身份，以实现车辆权限管理及个性化配置。车舱还具备疲劳检测和分心检测功能，如果司机正处在“疲劳”或者“分心”状态，系统就会发出不同级别的报警信号。

“无论是操控性能，还是安全保障，未来的汽车将变得越来越聪明。”博览会期间举行的智能网联汽车高峰论坛上，与会专家和业界人士表示，智能网联汽车是信息通信、互联网、大数据、人工智能、汽车、交通运输等产业和行业加速跨界融合的新兴产物，是全球产业创新热点与未来发展的制高点。

据赛迪研究院预测，智能网联汽车将迎来持续20年的高速增长，到2035年，将占全球25%左右的新车市场。

**《现代金报》
分类广告**
热线: 0574-87254648
QQ: 2598766662

搬家搬厂

喜乐搬家 87778900
快捷专业搬家 87907772

遗失声明

声明:宁波大榭开发区顺行航运有限公司所属船舶“顺行海28”不慎遗失《海上船舶检验证书簿》第一页到第九页,海上船舶吨位证书,海上船舶防污底系统证书及附件声明作废
宁波富力吹塑有限公司遗失合同章一枚,声明作废

宁海县依欣汽车服务有限公司遗失2018年04月10日核发的营业执照正、副本,统一社会信用代码91330226587499153X和遗失宁海县依欣汽车服务有限公司公章、财务章、法人章(蒋军林)各一枚,声明作废
余姚市黄氏物业服务有限公司遗失公章一枚,声明作废
遗失苏宁易购发票一张,号码01273055,声明作废。

宁波鑫浩广告传媒有限公司遗失财务章,声明作废
宁波渔轮码头酒店管理有限公司海曙分公司遗失公章一枚,声明作废
宁波市鄞州五乡佳楠烟酒副食店遗失财务专用章编号3302120193054,声明作废
宁波同益益色餐饮有限公司遗失公章、财务章、法人章(陈月琴),声明作废

减资公告

根据公司股东会决议,将注册资本由600万元人民币减至200万元人民币,并按有关规定办理工商减资手续。
特此公告
宁波美旺模具机械有限公司

注销公告

经理事会决议,本企业决定注销,同时成立清算小组,并按有关规定办理民政局注销手续。
特此公告
宁波鄞州千口百惠口腔门诊部

公告

本公司所承建省道S320 骆霞线甬江海底隧道大修改造工程现已完成,并通过竣工验收,为规范公司管理程序,理清项目应收应付款项,谨请与该工程项目存在应收应付款项事宜的各相关单位与人员,在2019年10月20日前与本公司取得联系(联系电话:0574-86699585),并持相关依据备案,逾期本公司不再接洽。
特此公告,请各照之!
浙江良和交通建设有限公司
2019年10月15日